пентига телен

Советская Латвия



Отдыхающие в доме отдыха «Чайка» на пляже — слева направо: народ-Отдыхающие в доме отдыха «чанка» на плуже — слева направо. пародная артистка республики М. С. Гольдина, артистка мхат'а народная артистка республики М. С. Гольдина, артистка мхат'а Н. В. Базарова, засл. артисты — В. Д. Бендина и А. И. Горюнов.

Фото Ди. Файвиловича.

ЧАИНА"

Рижское «на полную мощность». пользовано Оно и понятно, — не так то легко ликвидировать все последствия не-мецкого хозяйничанья. Но все же многие организации успели и этим летом создать для трудящихся не-обходимые условия отдыха на Вэморье.

К числу их принадлежит знамени-тый Московский Художественный театр имени Максима Горького.

Как известно, на занавесе театра качестве его эмблемы вышита чайка. Немудрено, что и дом отдыха, организованный на Вэморье, они тоже — «Чайка». тоже назвали поэтически

Это название вполне оправдано и сеи окружением дома отдыха. В всем одном из самых тихих и принтных уголков Майори, в узенькой улице, носящей ния Александровской, расположились друг против друга две легине и белые - как чайки дачи. Здесь отдыхают после творческого труда в внинем селоне артисты Московского Художественного и других театров страны.

Как все, на чен лежит печать МХАТ'а, — вдесь также все сделано солидно, культурно, со вкусом. И в отличне от обычной творческой деятельности МХАТ'а, протекающей не очень то быстро, тут все было организовано в минимальные сроки. В начале июля были предоставлень эти дачи, а уже 3-го августа в них поселились первые отдыхающие.

Здесь мы видим народную артистку республяки А. П. Зуеву, залуженную артистку В. Д. Бендину, художника Мандельберга, артистов МХАТ Базарову, Калиновскую, Ми-

Из ближайших В этом году наше прославленное жееву, исонидова... «родственников» МХАТ'а делегировали сюда своих артистов театр имени Вахтангова, Музыкальный театр имени основателей этой славной и большой семьи—Немировича-Данченко и Станиславского. Назовем тиких, как народные артистки республики Н. Ф. Кемарская, М. С. Гольдина, заслуженные артисты республики С. М. Голембо, А. И. Горюнов, Виесте с ними отдыхают артисты Ленинградского театра А. М. Бонди и М. А. Нурм. комедин

«Чайка» рассчитана на одновременный отдых сразу пятидесяти чедовек. И сейчас дом отдыха ваполжен целиком. К сожалению, позднее открытие его не дало возможности многии работникам МХАТ'я воспользоваться Рижским Вэморьем для того, чтобы провести вдесь свой отпуск.

Упущенное предподагается наверстать в будущем году. Намечено расширить дом отдыха с тем, чторасширить дом отдыха с том, что-ом одновременно могин отдыхать семьдесят человек, создать свое под-собное хозяйство, организовать собственный транспорт, оборудовать по всем медицинским правилам пляж.

всем медицинским правилам паяж.

-Дом отдыха «Чайка» будет функцномировать еще месяц — до 1 октября, после чего он вакроется, и
сразу же начнется интенсивная подготовка к будущему летнему сезону.

Артисты сейчас не только отды-вют: ими уже дано три шефских нии :товх концерта. Правда, как-то нехорошо. что отдыхвющих мастеров все же привлекают для работы на эстраде... Но разве можно укорять нашего рижского эрителя за то, что ок 38 TO, посмотреть таких изумижажлет тельных артистов, если тому предо-